

李宇春“流行”巡演起航

带伤上阵诠释音乐魅力



李宇春拄着拐杖表演

本报综合消息 3月31日晚，李宇春2018“流行”巡回演唱会首站在成都如期开唱，可容纳上万人的成都大魔方演出中心座无虚席。

尽管备受伤病困扰，李宇春现场无法大幅度热舞，走动有限，但一流的舞美设计和华美的舞台服装，仍给成都歌迷奉献了一场音乐与影像、时尚与艺术的全新“流行”震撼体验。

作为备受推崇和热爱的歌手，诸多顶尖时尚大牌的宠儿，如果你有疑问：为什么李宇春能红得如此历久弥新？也许这场演唱会可以给出一些答案。

缠着绷带诠释音乐魅力

多元、创新、跨界和国际，近年来已经成为李宇春演唱会越来越独特和瞩目的标签。此次“流行”巡回演唱会以音乐与影像、时尚与艺术多元跨界为手段，继李宇春2017年《流行》专辑后，再一次展现了关于“流行”的整体概念。

当晚，李宇春头戴红色鸭舌帽，身着红色长袍，以一曲《流行》震撼开场。与台上一片红形成色块冲击的，是台下观众举起的黄色荧光棒，随着鼓点和声浪整齐划一地摆动，震撼现场。

事实上，现场的火爆从之前的票房表现就可窥见。此次巡回演唱会从开票之前就一直备受歌迷期待，成都首秀更是在开票当日秒罄。

开场就连唱三首歌的李宇春让现场观众惊喜不已。在此次演唱会开唱前4天，李宇春因髌骨关节病变等多处骨伤旧疾复发，已无法行走。

显然，李宇春的伤病并没有影响现场表演的火爆。虽然演唱时缠着绷带，但气场却没有丝毫削减。

肆意玩转潮流与浪漫

作为时尚界的宠儿，先锋多样的舞台和服饰更是李宇春演唱会的一贯看点。

此次演唱会设计的印花长袍、杯子蛋糕裙等多款造型，既展现了李宇春修长的身材优势，更具时尚美感和气势。

开场不久，李宇春在现场欢迎观众到成都吃美食看美景，更是大气地表示：“有什么搞不定的，可以给我打电话。”

演唱会进入尾声后，李宇春现场深情表白，“谢谢大家，今天对我来说是一个很难忘的夜晚。在家乡成都，和那么多朋友一起。我这张最新作品《流行》，经过这么多排练，把它带到这里，很不容易”。

随后她又一次感谢了观众，并演唱了一首观众写给自己的歌——《和你一样》。听完李宇春的“告白”，观众拉着横幅，全场起立大合唱。

最终，演唱会以压轴力作《一趟》做结，整场演出画上完美的句号。
(陈颖)

林志玲否认与言承旭绯闻

没恋情 没怀孕 没结婚

本报综合消息 林志玲和言承旭日前被曝将在巴厘岛秘婚。近日，林志玲现身迪拜出席代言活动，又被问到感情问题。她连续回答了四个问题，澄清自己没有结婚怀孕，也没有恋情，更强调不会说谎，一口气断开与言承旭的绯闻以及婚讯。

据悉，林志玲受访时，针对是否怀孕、是否结婚了、这个月是否有去巴厘岛，她一律回答：“没有。”至于目前感情状态？她则表示，“我现在没有恋情”。

林志玲坦言，目前仍未遇到对的人，并强调自己绝不会说谎，如果真的有好消息，是希望和大家分享的。“我跟每个女生一样都希望有美好的婚姻，但我也想跟所有单身女性说，即使

有周遭压力，如果能把自己过好，不用给自己压力。”至于面对许多算命师的预测，她则无奈表示，“每年都有老师算我会嫁，谢谢老师们，但我真的还没有。”(珂珂)



林志玲

NBA 常规赛：

公牛胜奇才

4月1日，在2017—2018赛季NBA常规赛中，芝加哥公牛队主场以113:94战胜华盛顿奇才队。

图为当日奇才队球员比尔在比赛中拼抢。
新华社发



头奖再“缺席”

超级大乐透奖池升至52.97亿元

3月31日，体彩大乐透第18036期前区开出号码11、17、18、21、27，后区开出号码07、08。本期全国共销售2.27亿元，为社会筹集彩票公益金8202万元。

本期是3月份进行的最后一期开奖，头奖空开。这是体彩大乐透头奖继上期（第18035期）空开后，连续第二期出现空开。

二等奖中出54注，每注奖金20.73万余元；其中12注采用追加投注，每注多得奖金12.44万余元。三等奖中出676注，每注奖金为6354元；其中168注采用追加投注，每注多得奖金3812元。

奖号方面，前区11、17、18、21、27分布较集中，全部出自1号段、2号段上。最小号码开出11，该号为隔期开出号码；1号段上还开出了17、18一对连号；17于最近6期之内开出3次，较热；2号段上开出21、27；27为隔期开出号码，该号为本期前区开出的最大号码。

后区开出07、08一对连号组合，07于最近3期连续开出，大

热。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为7比3，大号明显占优。

本期奖号从整体上看，开出了3个尾数为7的号码——17、27+07；2个尾数为1的号码——11、21；2个尾数为8的号码——18+08。

冷号方面，截至目前，后区的10已连续23期没有露面，稍冷。此外，前区和后区均没有超过20期没有开出的号码。

开奖结果后，52.97亿元奖池资金已滚存至4月2日开奖的第18037期。“2元可中1000万，3元可中1600万”，头奖或将再有突破，让我们一起拭目以待！(娜娜)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

广告